

**Dunaszegi Gyermekjóléti és Családsegítő Társulás
Társulási Tanácsa**

I/3-3/2017.

J e g y z ő k ö n y v

Dunaszegi Gyermekjóléti és Családsegítő Társulás Társulási Tanácsa
2017. november 30-án 8:15 órakor Kunsziget község önkormányzati hivatalában tartott
nyilvános üléséről.

Jelen vannak:

Babos Attila elnök, Dunaszeg
Csontos Attila tanácsstag, Dunaszentpál
Lendvai Ivánné tanácsstag, Kunsziget

Tanácskozási joggal részt vett az ülésen:

dr. Szigethy Balázs jegyző, Dunaszegi Közös Önkormányzati Hivatal

Babos Attila elnök köszöntötte az ülésen megjelenteket, megállapította, hogy a Társulási Tanács 3 tagja jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendjére a következők szerint:

Napirendi javaslat

1.) Dunaszegi Gyermekjóléti és Családsegítő Társulás belső ellenőrzése

A javaslattal kapcsolatban vita nem alakult ki. A döntéshozatalban résztvevők száma 3 fő, a Társulási Tanács 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszegi Gyermekjóléti és Családsegítő Társulás Társulási Tanácsának
6/2017. (XI. 30.) határozata**

Dunaszegi Gyermekjóléti és Családsegítő Társulás Társulási Tanácsa a 2017. november 30-i ülésének napirendjét elfogadja.

Babos Attila elnök megnyitotta a napirendi pontok tárgyalását.

1.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi.)

Dunaszegi Gyermekjóléti és Családsegítő Társulás belső ellenőrzése

Babos Attila elnök tájékoztatja a társulási tanács tagjait, hogy a hatályos jogszabályok alapján a társulásoknak november 30-ig kell döntenük a következő évi belső ellenőrzésükről. Az előzetes egyeztetések alapján lehetőség van arra, hogy a társulás belső ellenőrzése a székhelytelepülés önkormányzatának belső ellenőrzésével együtt valósuljon meg. A témajegyzék előterjesztésként megküldésre került.

A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt. A döntéshozatalban résztvevők száma 3 fő, a Társulási Tanács 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszegi Gyermekjóléti és Családsegítő Társulás Társulási Tanácsának
7/2017. (XI. 30.) határozata**

Dunaszegi Gyermekjóléti és Családsegítő Társulás Társulási Tanácsa a Társulás belső ellenőrzését 2018. évre vonatkozóan a Justicia Audit Bt. (székhely: 8200 Veszprém, Szabadság tér 5.; képesített belső ellenőr: Balogh Erika) vállalkozás útján látja el. A belső ellenőrzés témája: A közérdekű adatok közzétételi kötelezettségének vizsgálata.

A belső ellenőrzés megvalósítására és dokumentálására Dunaszeg Község Önkormányzata, mint a Társulás székhelytelepülése belső ellenőrzésével együtt kerül sor. A belső ellenőrzési tervet, valamint a kockázatelemzési dokumentumokat a székhelytelepülés képviselő-testülete a soron következő rendes ülésén megtárgyalja.

A Társulási Tanács felhatalmazza a Társulás Elnökét, hogy a belső ellenőrzés lefolytatása során a Társulás nevében és képviselőjében teljes jogkörrel eljárjon.

Felelős: Babos Attila elnök


Határidő: azonnal

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A Társulási Tanács ülésén további napirendi pontok tárgyalására nem került sor. A Tanács elnöke az ülést 8 óra 20 perckor bezárta.




Babos Attila
elnök


Csontos Attila
tanácsstag


Lendvai Ivánné
tanácsstag


dr. Szigethy Balázs
jegyző